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BEDIENUNGSANLEITUNG



move

Höhenverstellung 
Kopfstütze

OPTION: KOPFSTÜTZE



move

Höhenverstellung 
Lendenwirbelstütze



move

Synchronmechanik  
mit 5 Positionen

Synchronmechanik
mit automatischer

Gewichtsanpassung
- 5 Positionen



move

Höhenverstellung

Synchronmechanik



move

Sitztiefenverstellung
OPTION:

Synchronmechanik



moveSynchronmechanik

Synchronmechanik mit  
5 Positionen



move

Körpergewichtseinstellung

Synchronmechanik



move

Höhenverstellung

Synchronmechanik mit  
automatischer Gewichtsanpassung



move

Sitztiefenverstellung
OPTION:

Synchronmechanik mit  
automatischer Gewichtsanpassung



move

Synchronmechanik  
mit automatischer  

Gewichtsanpassung  
- 5 Positionen

Synchronmechanik mit  
automatischer Gewichtsanpassung



move

1D 3D

ARMLEHNEN

Breiteneinstellung



move1D

Höhenverstellung 
Armlehnen



move3D

Höhenverstellung 
Armlehnen

Tiefenverstellung 
Armlehnen-Auflage



move3D

Drehung 
Armlehnen-Auflage



moveBreiteneinstellung

Breitenverstellung 
Armlehnen
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REINIGUNGHINWEISE

Mit einem wasserbenetzen, weichen Tuch 
und neutraler Seife reinigen.
Es wird empfohlen, das Anziehen der 
Schrauben (falls vorhanden) regelmäßig zu 
überprüfen.
Warnung! Nur qualifiziertes Personal darf 
die Höhenverstellungskomponenten des 
Stuhls, die mit einem Energiespeichergerät 
(Kolben) ausgestattet sind, austauschen 
oder reparieren.

          VERWENDUNGSHINWEISE
Sitzplatz nur für EINE Person! – BITTE NICHT 
AUF DEN STUHL STEIGEN! – BITTE NICHT als 
Trittstufe oder Leiter verwenden!
Wahlmöglichkeit zwischen harten Rollen 
(für weiche Böden) oder weichen Rollen für 
harte Böden.
EN1335 Typ B

http://www.mobellinea.com
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